

新BMW X1邀您重走青春

——到济宁中达宝马4S店订购新BMW X1月供仅1630元起

笔者在济宁中达宝马4S店了解到，刚刚到店的新BMW X1不仅提供了同级别最宽敞的空间，而且还能使您体验到自由灵活的多功能驾驶优势。让笔者感到惊喜的是，为使您即刻轻松拥有新BMW X1，济宁中达宝马4S店特别推出暖冬特惠活动，购新BMW X1，可畅享30%首付，1.99%超轻利率、50%弹性余款等购车金融优惠，月供最低仅为不到1630元。

现在，请马上动身到济宁中达宝马4S店体验新BMW X1，以最快的速度远离城市喧嚣，去探索未知的乐趣。在新BMW X1世界，让想象力尽情翱翔。

济宁中达宝马4S店新BMW X1——做您的忠实旅伴

售价区间为25.90-49.90万元的新BMW X1已于11月12日正式上市，此次上市的新BMW X1搭载2.0L自然吸气发动机和2.0T涡轮增压发动机，有三种动力输出和两驱(sDrive)、四驱(xDrive)共7款车型可供您随性选择。

外观方面，新BMW X1配备了重新设计的前保险杠，老款车型上的整体式下部进气口被截成了三个部分，使保险杠看起来更有层次感。此外，新BMW X1还



每个人，都或多或少有些没有实现的诺言，都有早就规划好了却没有启程的旅行，其实，实现诺言很简单，开启一段旅程也不是一件难事，现在，只需约上几个好友，一起去济宁中达宝马4S店驾驶新BMW X1吧！对旅程来说，“率性而为”就好！

配备了全新设计的示宽灯和前大灯，同时白色LED行车灯的亮度也被调高。L型尾灯标配了2组LED灯带。即使在夜间，也能令您的BMW一眼可辨。

新BMW X1通过出色的悬架调校、几乎50:50的最佳车身负载分配和低重心设计，成就独有态度。标准装备后轮驱动系统的sDrive车型以其灵活性和操控性给人留下深刻印象，xDrive车型则更为令人赞叹。新BMW

X1的牵引力和方向稳定性已经非常出色，而这一智能全轮驱动系统使它们更进一步。无论通过何种方式，新BMW X1都能提供最佳操控性和纯粹的驾驶乐趣。

离天空更近：得益于新BMW X1中升高的座椅位置，坐入车内后，您能立即感受到半高式座椅的出色特性。新BMW X1中升高的座椅位置能使您舒适地操作仪表板，并直接使用所有驾驶功能。按下一个按钮即可启

动发动机，并轻松激活关键功能。全凭直觉进行操作，能使您愈发肯定自己的第一印象：一切尽收眼底，一切尽在掌控。

另外，新BMW X1集合了多项智能功能、大量的储物可能性，和可单独扩展的行李箱，拥有独一无二的宽敞性。新BMW X1可容纳5名乘员和多件行李物品。从舒适位置(31°)至行李位置(垂直)，三个座椅靠背全都能够以10种角度倾斜，使您

极为舒适地乘坐，或通过行李箱运输大件物品。当座椅位于行李位置时，可提供480升的空间。而当座椅处于供轻松乘坐的舒适位置时，可提供360升的空间。此外，在2+1位置，得益于按照40:20:40的比例分开的座椅，新BMW X1可提供有供宽敞装载，及舒适乘坐的足够空间。在行驶中，您可将水瓶放入车门内袋，将杯子存放于中央控制台杯座中。所有这一切都使新BMW X1

成为一款多功能车辆。无论您正在做什么，它都能为您提供出色的全方位支持。换言之，新BMW X1就像它的驾驶者一样，潜力无限。

尽情享受新鲜空气，奔向沙滩，将所有喧嚣抛诸脑后，重走一次青春。像新BMW X1那样，留下一个洒脱的背影。

济宁·菏泽地区唯一BMW经销商：济宁中达宝马4S店

济宁中达任宝汽车销售服务有限公司是由德国宝马汽车集团和华晨宝马汽车有限公司授权在济宁、菏泽地区唯一一家宝马授权经销商。

济宁中达宝马4S店是由设立在香港的中达汽车有限公司全资控股的在济宁市设立的外资公司；同时，济宁中达宝马4S店拥有宝马的全部进口车型和国产车型全线代理资格。公司占地面积达11500多平方米，拥有现代化的汽车展厅，高技术含量的车间和零配件设施，充足的停车场和美丽的绿化环境，可为用户提供“整车销售、售后维修、零配件供应与信息反馈”四位一体的专业化服务，并为尊贵的宝马客户和准客户提供一条龙的宝马专业服务。



BMW 7 Series

730Li
740Li
750Li
760Li

创领豪华新境界 新BMW 7系 耀世登场

新BMW 7系引入BMW互联驾驶，完美诠释豪华始终与创新结伴而行。

设计及科技装备全面更新的宝马旗舰新BMW 7系，全面引入BMW互联驾驶科技，秉承傲视同级的主动服务理念，以呼叫中心和互联网接入两大平台集成前所未有的尊贵服务和功能；新车同时启用更加高效的引擎和节能技术，在高效动力和互联驾驶两大领域将安全、责任和驾驶乐趣融而为一，将现代豪华的定义推向了新境界。

BMW互联驾驶让“世界与你随行”，新BMW 7系以最尊贵的服务与功能将豪华的内涵延展到了更广袤的时空。

济宁·菏泽唯一BMW授权经销商 济宁中达任宝汽车销售服务有限公司

地址：山东省济宁经济开发区西外环路(105国道)美恒汽博城1号 热线：0537-2748888 售后预约：0537-2748877

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。